

Аксёнов Василий

04.7.01

**«Кесарево свечение»
Василия Аксенова**

В ЦЕНТРАЛЬНОМ Доме журналиста Василий Аксенов представил новую книгу «Кесарево свечение». По словам мастера, его роман писался около трех лет. Все 14 глав (они написаны в разных жанрах: проза, поэзия и драматургия) объединяют три героя – юный Слава Горелик, его возлюбленная Наташа и немолодой прозаик Стас Ваксина, который и пишет о них книгу. Сам автор так определил жанр нового творения: «смешение реалистической прозы и фантастической драматургии». «Я очень рад, что книга выпущена в России, хотя, как ни странно, здесь я совсем не могу писать», – признался писатель. Он уже много лет постоянно живет в США и не часто бывает в Москве, но его порадовала атмосфера презентации, ведь многие писатели пришли его поздравить с выходом в свет новой книги. На вечере были Белла Ахмадулина, Андрей Вознесенский, Евгений Попов и другие.

В конце вечера Василий Аксенов поделился еще одной новостью – по мотивам его «Московской саги» режиссер Борис Борщевский взялся поставить 12-серийный фильм «Серебряный бор». Планируется, что съемки начнутся в октябре, а работа будет завершена через два года. Одну из главных ролей исполнит актриса Чулпан Хаматова.

ИТАР-ТАСС – «НГ»
Независимая гас.

Бродячая собака

2001-4 июля-СЧ.